

爱尚游国旅送优惠

体验“盛世唐城”穿越之旅

本报讯(记者 陈志茹)3月31日晚,《盛世唐城之大唐倚梦》回归,数千名游客和受邀嘉宾,一同观看了2021版《大唐倚梦》年度首秀。湖北爱尚游国际旅行社咸宁分公司顺利签下区域代理合作,让咸宁市民闲暇之余,又有了一个观光、游玩的好去处。

《盛世唐城之大唐倚梦》是湖北襄阳唐城倾力打造,自2018年7月推出以来,至今已第3个年头,3年不断提档升级,凭借其独具差异化的产品定位、颠覆传统的呈现形态、迎合大众审美的表演形式,逐步在市场的实践中赢得了业界和广大游客朋友们的认可。

可,成为唐城的主推IP。为了给广大游客朋友们带来更加别致的夜游体验,2021版《盛世唐城之大唐倚梦》的服、化、道更加精致,分别对胡玉楼、御花园的水秀表演进行了设备升级,灯光也重新进行了编程,把梦幻与浪漫演绎的更加淋漓尽致。

4月1日起,经过重新编排、打磨的《盛世唐城之大唐倚梦》将正式对广大游客开放。届时,我市各旅行社将推出系列优惠活动,让咸宁人民走进唐城,寻盛世梦,感受盛世唐城穿越之旅的不眠之夜。



喜饭家庭餐厅

拿手家常菜,带你回味儿时味道



●记者 彭桃红

从北京烤鸭到韩国烤肉,从川菜、湘菜到咸宁本地特色菜,走在咸宁大街小巷和各个商圈,你会发现各式各样的美食在咸宁这座小城应有尽有。

咸宁从来不缺少美食,但很多人说能让人吃得舒服、吃得饱的还是要选家常菜。家常菜,说来简单,做起来难,毕竟,每个人对家常菜喜爱的口味是不一样的。在咸安区政府附近,有

一家家常菜馆环境清新,价格亲民,这家餐厅开业才两个月便俘获了一众“吃货”的味,这便是喜饭家庭餐厅。

喜饭家庭餐厅位于咸安区长安大道116号(新华清苑门口),进门就很清新温暖的感觉,精致的射灯、皮质座椅、岩板餐桌、看似随意但精心摆放的绿植和装饰画、空气中飘摇着清新的味道……简单的用色,简约的设计,每一处的细节都在诉说着家的情感。

上二楼转角前能看到架子上摆放着



每日的新鲜时蔬,鱼缸里鲜活的各种鱼儿。除了一楼的卡座,二楼还有以喜欢、喜福、喜心、喜乐等命名的包间,简约清新的装修风格将每个包间装点得温馨舒适。老板还会很热情地为你挑选一个适合的位置便可以开始美食之旅。

老板告诉记者,餐厅以三位合伙人家人的拿手菜为特色,因为家人年纪较大,所以请了厨师来向家人们学艺并不断创新和改善。比如这道“喜饭砂锅焗鱼头”是另外一位合伙人爸爸的拿手菜,其色泽金黄,汤味纯正香浓,鱼头肥嫩鲜美,带着浓郁的剁椒香味,让人胃口大增。

说到鱼,不得不提起店里的拿手菜“豆豉鲜鲫鱼”,经过中小火浸炸的鲫鱼细刺已被炸酥,免去了吐细刺的麻烦,也不用担心被刺卡到喉咙。足量的阳江湿豆豉与鱼肉互相融合,被鱼肉充分吸收,特别酥香可口,完全可用来充当下饭菜。

每桌必点的还是一道“喜饭脆皮猪手”,卤好的猪手下到九成热的油中浸炸至表皮起小泡捞出,再撒上孜然粉和

辣椒粉,刚刚端上桌就有油脂经过烹饪烤炸之后的肉香味,外面的一层猪皮炸的火候刚刚好,金黄色的表皮,里面提前卤过的肉质依旧软嫩可口。

合伙人自制的“手工豆花”是目前店内回购率最高的单品,独特的清香,香醇细腻,口感顺滑,吃一口,甜蜜的香气不禁在唇齿间绽开,让人留下留恋不已的味道。

记者了解到,虽然新店开业,但他们不打算入驻任何的外卖软件,坚持通过微信点单或店内堂食,店主说:“食物,是表达情感的通道,而餐厅是传递感情的介质。”店主希望能够直接了解食客的反馈和建议,让更多的食客在这里找到家的味道。



【年度盘点】

“没想到抄作业抄出100分”

2020年11月3日,武汉市武昌区一彩民中得双色球第2020109期一等奖1注、二等奖1注,奖金总额588万元。

11月4日,大奖得主方先生(化姓)独自现身省福彩中心领奖。

方先生今年50多岁,家在外地,来武汉做生意10多年了,业余时间就喜欢买双色球。

方先生也喜欢阅读彩票资讯,“湖北福彩”微信公众号是他每天阅读的“必

修课”,从这个公众号上,他不仅喜欢看最新的福彩资讯,更喜欢琢磨公众号上的选号栏目。

2020年11月3日下午,方先生照例阅读“湖北福彩”微信公众号上的专栏文章,并把当天“趋势分析”文章中的“精选6+2”号码抄在纸上。然后,他在这组号码基础上,添加了一个红球27。

当天,方先生还另外组合了3组7+2的号码,总共将4组7+2的小复式进

行了投注。

晚上10点多,方先生通过手机查询,首先看见蓝球13中了。再核对红球,发现下午抄来的“精选6+2”号码,竟命中了当期所有奖号。

方先生兴奋地说,当时他还怕看错了,不敢相信抄作业也能中大奖。反复核对无误后,他在那篇“趋势分析”文章后留言说:非常感谢湖北福彩老师们付出的辛苦,给那么多人带来了好运。



刮刮乐:越刮越快乐

